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Бутенко В. Г., 
член-кореспондент Національної академії педагогічних наук України, д. пед. н., професор кафедри  

загально правових та соціально-гуманітарних дисциплін Херсонського факультету ОДУВС 

АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ФОРМУВАННЯ СИСТЕМИ ПРАВОВИХ ЦІННОСТЕЙ МАЙБУТНІХ 
ОФІЦЕРІВ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ УКРАЇНИ 

У розбудові демократичної та правової держави в Україні особлива роль та місце належить правоохо-
ронним органам, покликаним створювати необхідні умови для збереження, розвитку та збагачення право-
вих відносин,запобігання негативним проявам в системі суспільного та особистісного життя. Саме тому 
особливої гостроти й актуальності набувають питання формування системи  правових цінностей майбут-
ніх офіцерів національної поліції України. 

З метою послідовного й цілеспрямованого вирішення означеної проблеми вважаємо доцільним прове-
дення науково-теоретичної та експериментальної  роботи, пов’язаної з формуванням правових цінностей 
майбутніх офіцерів поліції та створенням педагогічних умов для ефективного забезпечення вказаного 
процесу . Прийняття такого рішення зумовило необхідність висвітлення таких аспектів проблеми, як: 

1. Визначення сутності правових цінностей майбутніх офіцерів поліції
2. Аналіз ролі та місця правових цінностей офіцерів поліції в історичному минулому та умовах сьогодення.
3. Здійснення наукової інтерпретації правових цінностей офіцерів поліції як соціальної, особистісної та

професійної категорії. 
4. Актуалізація правових цінностей офіцерів поліції як духовно-функціонального утворення.
5. Розгляд основних функцій правових цінностей офіцерів поліції
6. Виділення основних підходів до усвідомлення системного характеру правових цінностей майбутніх

офіцерів поліції. 
7. Аналіз складових системи правових цінностей майбутніх офіцерів поліції.
8. Розкриття можливостей сучасної університетської освіти у формуванні системи правових цінностей

майбутніх офіцерів поліції. 
9. Створення науково-педагогічної моделі процесу формування системи правових цінностей майбутніх

офіцерів поліції. 
10. Розробка комплексної програми формування системи правових цінностей майбутніх офіцерів полі-

ції у процесі професійної підготовки.. 
Можемо констатувати,що на сучасному етапі цивілізаційного розвитку українського суспільства пра-

вові цінності відіграють важливу роль. Адже правові цінності  являють собою ціннісне ставлення особис-
тості до змістових та процесуальних проявів правовідносин в суспільстві та житті окремої людини. Пра-
вова цінність, як зазначають вчені, є терміном, що вказує на соціальне, культурне та особистісне значення 
змістових та процесуальних проявів правовідносин в навколишній дійсності. 

У чому полягає сутність правових цінностей майбутніх офіцерів поліції? У науковій літературі ще не-
має однозначної відповіді на це питання і тому заслуговує на особливу увагу розгляд того, що лежить в 
основі правової цінності особистості. Цілком можна погодитися з думкою окремих дослідників, що пра-
вову цінність не можна визначити як певну властивість явищ, об’єктів та процесів. Правова цінність за 
своєю природою є значно складнішою і тому її доцільно розглядати з погляду сутності та одночасно умо-
ви повноцінного їх буття. 

На цій основі цілком слушним може бути розгляд правових цінностей офіцерів поліції з урахуванням 
особистісних чинників. Йдеться про роль людських потреб, інтересів, емоційно-чуттєвих реакцій, інтелек-
туальних дій. Наявність суб’єктивних чинників впливу пояснює існування різних правових оцінок, су-
джень, висновків, ставлення тощо. 
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Заслуговує на увагу у процесі дослідження природи правових цінностей майбутніх офіцерів поліції пи-
тання щодо класифікації правових цінностей, які мають бути сформовані у процесі професійної підготов-
ки. Як зазначають вчені, цінності можуть бути поділені на позитивні чи негативні, відносні та абсолютні, 
суб’єктивні та об’єктивні. Цінності пропонують розрізняти за ознакою змісту йдеться про цінності речові, 
логічні, етичні, естетичні, правові. У науковій літературі також поділяють цінності на матеріальні та духо-
вні. Питання класифікації правових цінностей ще не знайшло достатнього висвітлення і тому має бути 
глибоко вивчене на теоретичному рівні. 

Підсумовуючи, зазначимо, що формування системи правових цінностей майбутніх офіцерів національної 
поліції України є актуальною комплексною проблемою, до вирішення якої мають бути залучені фахівці в галу-
зі права, психології, соціології, педагогіки, культурології, філософії та освітології. Лише за таких умов вказана 
проблема може отримати всебічне вивчення та ефективне вирішення в умовах університетської освіти. 
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